

В Иркутске провалилась крыша

Из-за снежной зимы крыши города становятся объектом повышенной опасности.

Угроза жизни на каждом шагу. Большие белоснежные шапки снега и остроконечные сосульки угрожающе свисают с иркутских зданий. Собственники не торопятся сбрасывать с кровли снег и вывозить его, а пешеходы зачастую даже не обращают внимания на опасность, которая им угрожает сверху.

Здание на улице Сухэ-Батора напоминает ледяной дворец: искрится снег, сверкают острые сосульки. Скоро они начнут падать.

Собственников нет, а снег есть

У коммунальщиков прибавилось хлопот. Из-за большого количества осадков в этом году сбрасывать снег с крыш приходится намного раньше запланированного. Крыши некоторых зданий уже начали чистить от снега. Однако не все так трепетно относятся к данной проблеме. Больше всего убеждать в необходимости уборки кровли приходится собственников административных и офисных зданий. Они решать эту задачу не спешат.

В центре города, на перекрестке улиц Дзержинского и Литвинова, с трехэтажного здания огромные глыбы снега грозят свалиться на головы прохожих. Кое-что уже упало — слава богу, без последствий. Остальная часть ждет своего часа. В доме располагаются сразу несколько организаций, в том числе и одно учебное заведение, которое, по информации мэрии, и является собственником здания. По словам Семена Чекашкина, начальника коммунального отдела администрации Правобережного округа, сотрудники его отдела уже бывали на этом объекте и выносили предписание собственнику здания, разговаривали с ним. Однако даже через несколько дней после этого так ничего и не изменилось. Снег как лежал, так и лежит. Мы попробовали дозвониться до руководства учебного заведения, для того чтобы выяснить, почему так долго не принимаются меры. Как нам там пояснили, они не только не являются владельцами дома, но и никаких предписаний, постановлений и звонков в их адрес не поступало. Кто собственник, мы так и не узнали.

С другим зданием на улице Сухэ-Батора точно такая же история: арендаторов много, а собственников никого. Между тем этот дом уже, скорее, напоминает ледяной дворец: искрится снег, сверкают острые сосульки. Скоро они начнут падать. Риск того, что какая-то из них попадет в прохожего, очень велик.

Административный штраф за несвоевременный сброс и вывоз снега предусматривает 40 тысяч рублей. Самое минимальное наказание — для частных лиц 1,5 тысячи рублей, для юридических — 15 тысяч. Как отметили в администрации Правобережного округа, нерадивым хозяевам с нового года выписано уже около 50 уведомлений. Исполнять их они не торопятся.

— Причин для невыполнения этих работ у них тысячи. Это и отсутствие денег, и медленное их поступление, и сброс они запланировали только на весну, и множество других, — говорит Семен Чекашкин. — Мы сегодня обращаемся ко всем собственникам и управляющим компаниям, просим навести порядок, сбросить снег с кровли и вывезти его. За зимние месяцы выпало очень много снега, поэтому эти работы нужно провести раньше.

В этом году уже есть случай обвала крыши. На улице Сергеева из-за тяжести снега обвалилась кровля в складском помещении. В этот момент там никого не было, поэтому на этот раз все обошлось без пострадавших.

Ледяные снаряды

Что касается жилого сектора, то здесь уборка снега целиком ложится на плечи управляющих компаний. Согласно Порядку организации благоустройства и содержания территорий г. Иркутска, коммунальщики должны осуществлять контроль, своевременный сброс и вывоз снега. Однако и здесь не все благополучно.

Любовь Фадеева пять лет живет в двухэтажном деревянном коммунальном доме на улице Красноказачьей. За

это время, по ее словам, никто не убирал с крыши снег. Между тем их дом остро нуждается в работе по уборке снега. Прямо над козырьком дома навис целый ледяной нарост из множества сосулек. Жители боятся лишней раз выйти из дома, поскольку ледяная глыба может обрушиться в любой момент. То, что он пробьет шифер козырька, жители даже не сомневаются.

— У нас снег убирают только на улице, а крыши никто при мне ни разу не чистил. У нас есть группа активистов. Они постоянно звонят, пишут в различные инстанции, но никто не обращает внимания. Такая картина у нас каждый год. Страшно, когда сосульки начинают падать. Они так громко гремят, летят в разные стороны! — говорит Любовь Фадеева. В доме проживает около 10 детей, и все разных возрастов. Возле дома им играть не разрешают. Взрослые просто боятся, чтобы сверху их не засыпало снегом или не ударило сосульками.

— Нас постоянно перекидывают от одной управляющей компании к другой, а толку нет. Хотя платим мы всегда исправно, — говорят жильцы. — Единственное, что в прошлом году нам крышу перекрыли, поскольку летом из-за сильного ветра шифер слетел.

С ноября дом состоит на учете у новой управляющей компании. Как нам там сообщили, к ним никто по этому вопросу не обращался. Тем не менее заявку от нас они приняли, и не только на это жилье, но и на два соседних дома. Теперь остается надеяться, что хотя бы на пару стратегически опасных жилых домов в городе станет меньше.

Досье

Вот лишь некоторые инциденты, связанные с падением сосулек и ледяных глыб с крыш зданий:

— В марте 2005 года с крыши супермаркета на мальчика упала ледяная глыба. Результат — перелом основания черепа и долгое лечение.

— В марте 2007 года с крыши третьего корпуса госуниверситета по улице Ленина на двух женщин упала огромная глыба льда. Одна из пострадавших погибла, вторая получила серьезные травмы.

— В прошлом году в Усолье-Сибирском с крыши одного из домов на голову мужчине свалилась огромная сосулька. Его жена и пятилетний ребенок, находившиеся рядом, не пострадали, а вот сам отец семейства получил сотрясение мозга.

Машин, пострадавших от падения сосулек, не счесть. Достаточно сказать, что уже не первый год весной с крыши магазина «Эльдорадо» на улице Советской с завидным постоянством сползает реальная снежная лавина. Каждый год она мнет несколько автомобилей. Только по счастливой случайности обходится без жертв.

Автор: Лидия Атутова © Номер один ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 3330 18.02.2012, 11:53 👍 459
URL: <https://babr24.com/?ADE=102794> Bytes: 6011 / 5984 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Лидия Атутова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)